Milí rodiče a milí hráči,
jsme moc rádi, že jste se zapojili do fotbalu právě v našem klubu. Budeme se co nejvíce snažit, aby se u nás malý fotbalista/fotbalistka cítil/a co nejlépe. Rádi bychom, aby vedle tréninků mohl/mohla nastupovat i k mistrovským utkáním za náš klub po dobu, kterou u nás stráví. Fotbalová asociace České republiky (FAČR) se snažila spolu s FIFA zjednodušit agendu okolo přestupů a registrací, přesto v tomto potřebujeme vaši spolupráci, abychom mohli zřídit vašemu dítěti členství. 
Potřebujeme zjistit pár informací a doložit patřičné dokumenty (ideálně v anglickém jazyce - pokud nemáte v angličtině, pokusíme se zajistit překlad)
Potřebné doklady:
1) doklad o narození a o totožnosti hráče (rodný list nebo cestovní pas nebo občanský průkaz)
2) doklad o totožnosti a národnosti rodiče (rodný list nebo cestovní pas nebo občanský průkaz)
3) doklad o statusu uprchlíka rodiče (potvrzení nebo razítko pase)
4) doklad o místu pobytu rodiče v České republice
Dále by nám pomohlo vědět, zda již hráč/hráčka byl/a registrován/a v některém ukrajinském fotbalovém klubu a případně ve kterém. 
Pokud se hráč/hráčka přistěhoval/a z humanitárních důvodů bez rodičů, potřebovali bychom potvrzení, že má dítě status uprchlíka.
Pokud dítěti ještě nebylo 10 let, nemusejí být výše uvedené dokumenty v angličtině, bude je schvalovat jen FAČR. 
Další kroky již budou na nás jako na klubu ve spolupráci s FAČR. 
Děkujeme za pomoc a samozřejmě věříme, že se budete moci brzo všichni vrátit domů a tam s dětmi svobodně žít. A hrát fotbal .


